



油箱惊现不明液体? 这种报复方式太离谱

锡林郭勒讯 心平气和水无波,怒气冲霄事易蹉。在情绪冲动时做出的举动,往往会让人悔不当初,比如给汽车油箱“投喂”果粒橙饮料。

近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局巴彦查干派出所接到辖区群众报警,称其停放在小区的车辆油箱盖被撬开,油箱进口处留有不明液体。接到报警

后,派出所值班民警立即赶往现场开展调查工作。经现场勘验,民警发现不远处有半瓶饮料,和油箱盖凹槽处残留的液体颜色一致,初步判断该液体为“果粒橙”饮料。民警通过走访调查,发现嫌疑人牟某、刘某有作案嫌疑,民警依法将二人传唤至派出所做进一步调查。经询问,违法行为人刘某交代,此前和报警人

因琐事产生矛盾,遂联合牟某报复对方,经二人合计出此下策。当天由刘某开车带着牟某找到报警人车辆,牟某下车撬开报警人车辆油箱盖将半瓶“果粒橙”倒入其中,随后溜之大吉。二人均对故意损毁他人财物的违法行为供认不讳。目前,违法行为人牟某(男,43岁),违法行为人刘某(女,43岁)已被公安机关依法

给予行政拘留的处罚。

警方提醒:日常生活中发生矛盾不可避免,凡事要相互理解,切勿一时冲动,损坏他人财物。若只因一时之快、逞一时之强,实施违法犯罪行为,不仅要照价赔偿,还可能被追究法律责任。

(锡林浩特市公安局供稿)

偏僻地段疯狂作案 4名“电缆大盗”落网

乌拉山讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特前旗公安局成功破获系列机井电缆盗窃案,涉案金额达60余万元。

2024年以来,乌拉特前旗、乌拉特中旗等地多个乡镇苏木频发机井电缆被盗案件,百余口机井电缆线被盗,严重影响农牧民生产生活。因案发地多为无监控的农田,案发时间都在深夜,线索十分有限。为全力侦破系列盗窃案,挽回群众财产损失,乌拉特前旗公安局迅速抽调精干警力,全力侦破此案。今年1月,乌拉特前旗大余太镇再次发生类似案件。对此,办案民警不断扩大排查范围,成功发现嫌疑车辆并循线锁定张某等4名犯罪嫌疑人。确定4人踪迹后,办案民警连夜赶赴乌兰察布市成功抓获4名犯罪嫌疑人,当场缴获作案工具及被盗电缆。经讯问,4人如实供述了自2024年以来在巴彦淖尔市、包头市连续作案百余起的犯罪事实。目前案件正在进一步办理当中。

(乌拉特前旗公安局供稿)



指认现场。

涉案金额54.73万元 赤峰警方打掉“跑分”取现团伙

赤峰讯 把自己的银行卡借给他人使用或者帮人提取几笔现金就能轻松赚到“好处费”?其实,此等“好事”暗藏凶险,因为这不是发财的门户而是犯罪的道路。近日,赤峰市公安局松山区公安分局摧毁1个涉案资金54.73万元的“跑分”取现团伙,抓获违法犯罪嫌疑人14名,冻结涉案资金6.3万元。

日前,该分局反诈中心接到上级线索,显示许某名下银行卡涉电信网络诈骗,且在松山区异常取现5.2万元。接到线索后,两级反诈中心的民警共同办案,仅用3小时便将许某抓获归案。经询问,许某对其轻信网上“日赚300-500元”的兼职广告,为赚取佣金,非法出借银行账户并帮助取现的违法行为供认不讳。

根据许某交代的其“上线”相关信息,办案民警对许某“上线”人员开展深入调查,经过连续7天的工作,精准锁定犯罪嫌疑人艾某、田某活动范围,并成功将二人抓获归案。鉴于2名犯罪嫌疑人均为同一外省籍的异常情况,民警特别加强了对2人的审讯,对嫌疑人关系人、同行开展专门分析,最终又扩线抓获违法犯罪嫌疑人

11名,成功打掉这一跨省跑分取现团伙。经查,该团伙受境外电诈集团遥控指挥,在赤峰多地实施取现洗钱犯罪,累计取现转移涉案资金54.73万元。目前,该团伙4名犯罪嫌疑人被采取刑事拘留,10名违法行为人被行政处罚,案件仍在进一步办理

之中。

警方提醒:银行卡就是个人的“金融身份证”,出借租均属违法行为。广大群众要警惕“高薪兼职”陷阱,切勿贪图小利成为电诈帮凶。(松山区公安分局供稿)



抓获犯罪嫌疑人。

跨区域盗窃绵羊 民警千里追赃

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局卧牛河派出所24小时快速破获了一起盗窃绵羊案。

3月15日13时,养殖户吴某像往常一样前往耕地查看羊群。还没走到羊群附近,她就看见有一辆皮卡车停在耕地中,有人正往车后斗装自家的羊,随后车辆迅速驶离现场。心急如焚的吴某立刻拨打了报警电话:“警察同志,我家的羊被人偷了,这可怎么办啊?”

接警后,民警迅速出警,对案发现场进行细致勘查。尽管盗窃发生在白天,但耕地位于国道附近,来往车流量大且无住户居住,事发现场也没有留下任何有价值的线索。随后,办案民警扩大走访范围,仔细排查道路周边监控。办案民警经过几个小时的排查和走访,在海量视频数据中发现了一辆带有护栏的蓝色皮卡车有重大嫌疑。民警立即对该车辆展开调查。经

过大量的工作,终于确定了犯罪嫌疑人黄某某的身份。原来,黄某某居住在呼伦贝尔市陈巴尔虎旗特泥河牧场,作案后一路逃窜回到家中,企图躲避警方追捕。3月16日13时,在当地警方的大力配合下,办案民警将黄某某抓获,并将被盗绵羊成功追回。经审讯,犯罪嫌疑人黄某某对盗窃绵羊的违法事实供认不讳。

(任建忠)

“退役军官” 骗了感情又骗钱

二连浩特讯 前不久,锡林郭勒盟二连浩特市居民李某某在网络社交平台上看到一位自称是“退役军官”的用户,点开对方的主页,发现这位“张姓军官”不仅晒出各种军装照,还经常分享一些正能量的生活片段,看起来正气凛然。两人聊了几句后,李某某感觉这位“兵哥哥”言辞得体,再加上英姿勃勃的形象,顿生好感,便抱着“处一处”的想法加其为好友,真心实意谈起了“网恋”。

此后,“张军官”时不时向李某某发起聊天请求。有一天,“张军官”故作神秘地说:“我研究了很久,发现一个投资理财的渠道,回报率超高,因为咱俩这种关系,我才和你分享。”说着,还发来一个APP下载链接。李某某起初有些犹豫,但“张军官”立刻温柔地说:“我挣了钱也是咱们俩共同的,我自己已经投了不少,现在咱们已经赚了好几万了!”说罢,还发来了几张“盈利截图”。看着截图上的账户名和数字,李某某放下戒心,认为自己和“恋人”共同为未来美好生活投入一些也是应该的。于是,她按照“张军官”的指导下载了这款APP,注册了账号后,试着投了几千元。没想到,短短几天,李某某的账户就显示赚了几百元,而且能够顺利提现。初尝甜头儿的她又陆续加投了几笔,每次都能快速盈利并成功提现,李某某幻想着自己很快就能实现财务自由了。3月1日,“张军官”又发来消息:“我这边又搞到一个内幕消息,接下来会有一波大涨行情,一个户头只准投20万元,咱们大赚一笔的时候到啦……”李某某闻听此言犹豫了,因为一下子要投进去20万元,这可是自己的全部积蓄,但“张军官”根本不给李某某思考的机会,催促道:“我这个人你还不相信吗,我以我的名誉担保,这可是稳赚不赔的好买卖。”李某某哪经得起这样的蛊惑,便糊里糊涂向对方提供的卡号转账20万元。然而,当她再次打开APP查看盈利是否到账时,却发现账户已被冻结,根本无法提现。李某某急忙联系“张军官”,此时对方已经将她拉黑。李某某如五雷轰顶,这才意识到自己被骗了,于是报了警。

接警后,二连浩特市公安局刑侦大队第一时间抽调民辅警成立专案组,迅速展开侦查工作。根据李某某提供的转账记录,对资金流进行研判,并根据已掌握的线索,抽丝剥茧、缜密分析,很快便锁定了一名犯罪嫌疑人。民警果断出击,在广东省乐昌市将冒充退役军官实施诈骗的犯罪嫌疑人吴某某抓获。目前,案件正在进一步侦办中。

(二连浩特市公安局供稿)